各位親愛的代禱者:

主內平安,謝謝您們過去的守望與代禱,祝聖誕節快樂□

1) 教學情況:

踏 11 月歸正學院開始為聖誕節布道月作預備,不用上課,讓學生排練歌,舞,劇等:

而我就善用這個時間,去《發亮之家》教學兩個月(11~12月)的密集課程。到 1 月初歸正學院才回会重新開始上課。

所以在11月份多認識另「批神學生,擴寬自己眼界。

2) 聖誕月布道月:

到了 12 月,是傳福音佈道月的開始,我除在《發亮》教學外,也有參加《歸正學院》的布道大隊,白日逐家逐家去探訪傳福音,晚上就有聖誕節表演(布道晚會)。

雖然教學与出隊兩边忙(加上每星期日去不同教会講主日崇拜),但能夠事奉,全是神恩典,所以忙得很開心,很充實。

分享其中一件最開心的事:

我與十幾個學生去了最窮的貧民區報佳音和派禮物,當地有很多小朋友,他們很 乖巧聽福音,不斷有人聞風趕來,可惜我們禮物不夠派□

完了,馬上回去與學生檢討與分享,學生有很大感受,有一位曾經吸毒的表示, 我吸毒時也不会選來這樣的地區住,環境實在太差了。我把握這次機會,鼓勵學 生們可以長期關心這區的居民,每个月去布道探訪一次,教小朋識字等等。。。 大家都承諾日後繼續積極參與,其中有兩位年青小子,一口答應我邀請每月扣除 十分之一零用錢來買禮物送給小朋友哩!

哈利路亞,感謝神,一次出隊,不单单關心有需要的人,更讓我可以教育學生無 私的奉獻。

代禱事項:

- (a) 請繼續為歸正學院布道隊禱告,因他們完成了丙武倫之後,在 12 月 11 日開始出發去其他三个地方布道(到 12 月 27 日結束)每個地點約逗留 5~6 天作布道,求主保守各人身體健康,精神奕奕地完成使命。
- (b) 請為我繼續留在《發亮》教學祈禱,求主賜智慧能力完成。
- (c) 簽證方面出了一點點問題,求主保守1月份時續簽證時候能順利取得。 謝謝大家忠心的代禱□

麥子 2017-12-14